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Requer ao Exmo. Sr. Governador do 
Estado de Sao Paulo, Dr. Geraldo 
Alckmin, informacties quanto a 
instalacao de aquecedor solar nas 
residencias do empreendimento 
Paraguacu Paulista "J1" e construcao 
da passarela para passagem de 
pedestres sobre a rodovia SP-284. 

Excelentissimo Senhor 
MIGUEL CANIZARES JUNIOR 
Presidente da Camara Municipal da Estancia Turistica 
Paraguacu Paulista 

0 Vereador due este subscreve, nos Termos Regimentais 
vigentes, R E Q U E R  ao Excelentissimo Governador do Estado de Sao Paulo, Dr. 
Geraldo Alckmin (Palacio dos Bandeirantes - Av. Morumbi, n° 4500 - CEP 05650-905 
- Sao Paulo - SP), as seguintes informacees quanto a instalacao de aquecedor solar 
nas residencias do empreendimento Paraguacu Paulista "J1" e construcao da 
passarela para passagem de pedestres sobre a rodovia SP-284: 

1-) a instalacao dos aquecedores solares nas moradias do empreendimento 
ParaguaN Paulista "J1" ja foi contratada, bem como foram elaborados os devidos 
projetos? 

1.a) em caso de resposta afirmativa ao item "1", quando sera° instalados os 
aquecedores? 

1.b) em caso de resposta negativa ao item "1", qual a justificativa para a 
demora nos tramites objetivandd a instalagao dos aquecedores? 

2-) existem estudos objetivando a construcao da passarela para passagem de 
pedestres sobre a roclovia SP-284, interligando os dois lados, ou seja, o perimetro 
urbano de Paraguacu Paulista e os bairros recem-inaugurados? 

2.a) em caso de resposta afirmativa ao item "2", qual a previsao para inicio 
das obras? 

2.b) em caso de resposta negativa ao item "2", qual a justificativa para a 
demora nos tramites objetivando a construcao da passarela? 
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JUSTIFICATIVA 

Em 22 de dezembro de 2014 foram inauguradas as unidades 
habitacionais do empreendimento denominado Paraguacu Paulista "J1", corn a 
presenca do Excelentissimo Senhor Governador do Estado, Geraldo Alckimin, que, 
em palanque, prometeu a instalacao dos aquecedores solaces nas residencias. 

A promessa ocorreu visto que, no momento em que o municipio'e 
a CDHU assinaram o convenio para realizacao do "J1", nao constava a instalacao de 
aquecedores. 

Ocorre que, em breve serao entregues as residencias do 
Paraguacu Paulista "J2", sendo que estas contarao com os devidos aquecedores, 
pois ja estava previsto no respectivo convenio tal instalacao. 

Neste sentido, os moradores do "J1" reivindicam a promessa, pois 
querem o benefici6 pelo qual aguardam ha -mais de 19 meses. 

Salientamos ainda que, o ExmO. Governador tambern prometeu, 
em palanque, a passarela para passagem de pedestrds sobre a rodovia SP-284, 
interligando os dois lados, ou seja, o perimetro urbano de Paraguacu Paulista e os 
bairros "J1" e "J2", uma vez que o papel dos orgaos pCiblicos é zelar pela seguranca 
da populacao e, no caso, dos pedestres que residem nas proximidades ou transitam 
pelo local, bem como dos motoristas que trafegam.  pela SP-284. 

Porem, ate a presente data nao temos informacOes da previsao 
de inicio das obras. Destacando ainda que, em havendo algum impedimento, 
informar quais seriam os motivos e, ainda, de quem seria a responsabilidade pela 
referida obra na rodovia e os procedimentos necessarios. 

ala oeyllvo>kqua Grande, 22 de julho de 2016. 

PAULO ROBERTO PEREIRA 
Vereador 
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